Optique ondulatoire

Exercice 1-09 : interférence dans une lame mincefaces paralleles

1. Montrer que la différence de marche entre les dayons réfléchis s’écrit :
0=nI1IJK—-ngIH + Ay/2

avec . nindice de réfraction de la lame mince
No indice du milieu environnant
IJK longueur du segment 1JK
IH longueur du segment IH
Ao longueur d’onde dans le vide de la lumiere

En particulier, justifier la présence du teriy

2. On admet qued = 2ne cos r Ag/2
A quelle condition a-t-on interférence constructtve

3. Application numérique :

no=1 (air) n=1,52 (verre)

Ao= 0,632 8 um (lumiére rouge)

e =1,2 um (épaisseur de la lame de verre)

Vérifier qu’une interférence constructive corresp@ux ordres d’interférence k =5 ou k = 6.
Compléter le tableau suivant :

Ordre d’interférence Angle de réfraction r (%) Angle d’incidence i (°)
5
6

Eléments de correction
i=71,8°pourk=5; i=27,1°pourk=6
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